

महत्वपूर्ण एवं खास

35 वां चक्रधर समारोह: शास्त्रीय गायन, कथक एवं गायन की प्रस्तुति आज

न्याय साक्षी/रायगढ़। 35 वां चक्रधर समारोह के समापन अवसर में 11 सितम्बर को छिन्दवाड़ा के ईशा पाण्डेय द्वारा कथक, दिल्ली की पद्मश्री सुमित्रा गुहा द्वारा शास्त्रीय गायन एवं मुम्बई के फरहान साबरी द्वारा गायन की प्रस्तुति होगी।

शादी का प्रलोभन देकर दुष्कर्म, जुर्म दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना तमनार में 19 वर्षीय युवती द्वारा ग्राम उत्तर रेगाव के राजू भगत पिता भागीरथी भगत उम्र 24 वर्ष के विरुद्ध शादी का प्रलोभन देकर शारीरिक संबंध बनाने की रिपोर्ट दर्ज कराया गया है। पीडिता लिखित आवेदन देकर बताया कि उत्तर रेगाव के राजू भगत को दो वर्ष पूर्व से जानती हूँ, राजू के साथ वर्ष 2018 से प्रेम प्रसंग से साथ चला रहा है, राजू भगत शादी करूंगा, तुझे पति बनाकर रखुंगा बोलकर बहलाफुसलाकर शारीरिक संबंध बनाया जिससे एक नवजात शिशु इस माह हुआ है जिसके बाद राजू भगत द्वारा ये बच्चा मेरा नहीं है कहकर शादी करने व अपने बच्चे का अपनाने से इंकार कर दूसरी लड़की से शादी कर लिया है। प्रार्थीया के लिखित आवेदन पर थाना तमनार में आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 173/19 धारा 376, 417 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया है।

खोवा व मिल्क पाऊंडर के नकली होने आशंका पर खाद्य सामग्री खाद्य विभाग के सुपुर्द

न्याय साक्षी/रायगढ़। सुबह जुटमिल पेट्रोलिंग पार्टी को मुखबिर द्वारा सूचना दिया गया कि सारंगढ़ बस स्टैंड ट्रांसपोर्ट नगर में बाहर से नकली खोवा लाया गया है। सूचना की तस्दीकी के लिये पेट्रोलिंग पार्टी सारंगढ़ बस स्टैंड ट्रांसपोर्ट नगर पहुंची जहां ऑटो क्रमांक सीजी 13 यूएफ 5229 में लोड होकर 60 किलोग्राम खोवा एवं 30 क्वार्टर मिल्क केक को ऑटो चालक नरेश पटेल लेकर जा रहा था। ऑटो चालक से पेट्रोलिंग स्टाफ द्वारा पूछताछ करने पर खाद्य पदार्थ का कोई कागजात नहीं होना एवं खाद्य पदार्थ मिलावटी होना तथा खाद्य सामग्री किरोड्रीमल नगर के एक स्वीट्स में लेकर जाना बताया, जुटमिल पुलिस द्वारा वैधानिक कार्यवाही करते हुए खाद्य सामग्री मय ऑटो अग्रिम कार्यवाही हेतु खाद्य विभाग को सौंपी गया है।

भरत नाट्यम नृत्यांगना बाला विश्वनाथ एवं आशा चंद्रा की टीम की प्रस्तुति ने किया मंत्रमुग्ध

सुनील सोनी के लोकगीतों ने किया दर्शकों को प्रभावित

न्याय साक्षी/रायगढ़। चक्रधर समारोह में आठवें दिन बिलासपुर विधायक शैलेश पांडेय मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए। उनके साथ रायगढ़ विधायक प्रकाश नायक, कलेक्टर यशवन्त कुमार, जिला पंचायत सीईओ सुश्री ऋचा प्रकाश चौधरी, सहायक कलेक्टर सविता मिश्रा, राजपरिवार से उर्वशी देवी, देवेन्द्र प्रताप सिंह उपस्थित रहे। सभी



अतिथियों ने राजा चक्रधर के चित्र पर पुष्प अर्पित और दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। समारोह में सर्वप्रथम बिलासपुर से आई कथक नृत्यांगना सुश्री तनु चौहान ने प्रस्तुति दी। रायगढ़ की सुश्री आशा चंद्रा एवं उनकी टीम के द्वारा छत्तीसगढ़ के विविध रंगों से सजे लोकगीतों की प्रस्तुति ने लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया। टीम के द्वारा राजा चक्रधर के



गांव रे, जुग जुग जियो हमर देश के किसान लोकगीत के माध्यम से छत्तीसगढ़ की संस्कृति का चित्रण किया। कर्नाटक से आई भरतनाट्यम की प्रख्यात नृत्यांगना श्रीमती बाला विश्वनाथ और उनके ग्रुप द्वारा दी गई प्रस्तुति ने खूब तालियां बटोरें। उन्होंने समुद्र मंथन, दशवतार और हिरण्यकश्यप वध की जीवंत प्रस्तुति देकर लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया। वाराणसी से

आये राहुल-रोहित मिश्रा ने शास्त्रीय गायन की प्रस्तुति दी। उनकी ठुमरी और कजरी ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। दुर्गा से आये छत्तीसगढ़ी लोकगायक सुनील सोनी ने छत्तीसगढ़ी गीत सुनाकर दर्शकों का खूब मनोरंजन किया। उन्होंने छईयां-भुईयां न छोड़ और नौ महीना ले कोख म रखके कतको जोखिम सहिके गीत गाकर खूब तालियां बटोरें। इस अवसर पर गणमान्य नागरिक एवं बड़ी संख्या में जनसामान्य उपस्थित थे।

पूंजीपथरा पुलिस द्वारा स्वराज माजदा में लोड 4 टन अवैध कबाड़ पकड़ा

खरसिया स्टाफ ने 02 बैटरी चोर से किये 04 बैटरी बरामद

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना पूंजीपथरा स्टाफ द्वारा मुखबिर सचूना पर पूंजीपथरा प्राथमिक स्कूल के पास अवैध कबाड़ से लोड स्वराज माजदा वाहन सीजी 11एबी 1671 का पकड़ा। वाहन में लोहा, टीना के टुकड़े करीब 4.160 टन लोड था। दिनांक 08.09.19 के सुबह थाना प्रभारी पूंजीपथरा टी.आई. अमित सिंह को मुखबिर ने सूचना दिया कि एक स्वराज माजदा त्रिपाल से ढका हुआ है जिसमें अवैध कबाड़

लोड कर परिवहन किया जा रहा है, उक्त वाहन समारूमा की ओर से लाया जावेगा। थाना प्रभारी पूंजीपथरा एवं स्टाफ द्वारा सुबह रायगढ़-घरघोड़ा मार्ग पर नाकेबंदी किया गया। सुबह करीब 8:00 बजे पूंजीपथरा प्राथमिक स्कूल के पास त्रिपाल से ढकी स्वराज माजदा सीजी 11 एबी 1671 को रोकरकर चेक किया गया जिसके अंदर कबाड़ समान लोहा, टीना आदि करीब 4.160 टन लोड था। वाहन



में लोड सामान के संबंध में कागजात पेश करने को कहने पर चालक ने कोई कागजात नहीं होना बताया, जिससे वाहन में लोड सामान चोरी होने की आशंका पर आरोपी को गिरफ्तार कर

के अज्जू राम सारथी पिता की हीराधर सारथी उम्र 23 साल निवासी सक्ती स्टेशन पारा जिला जांजगीर-चांपा से वाहन चालक 41 (1+4) सी आर पीसी / 379 आईपीसी की कार्यवाही की गई है। वहीं थाना खरसिया में पदस्थ प्रधान आरक्षक लक्ष्मी रावैर एवं हमराह स्टाफ द्वारा मुखबिर सूचना पर ग्राम कुनकुनी में चोरी की बैटरी बेचने की फिराक में घूम रहे दो युवक 1- सुरेश उर्फ ऐलो कंवर पिता जेदुराम कंवर उम्र 23 वर्ष 2- चुडामणी राठिया पिता अमर सिंह 20 साल दोनों निवासी कुनकुनी थाना खरसिया को हिरासत में लिये, जिनके पास से 04 नग बैटरी 02 एक्सआईड, 01 अमरन, 01 सेड्डी कीमत लगभग 20,000 रूपये का जप्त किया गया है।

जमीन विवाद को लेकर दो लोगों ने वृद्ध को टंगिया व डंडे से किया मारपीट

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना घरघोड़ा अन्तर्गत ग्राम कोटरीमाल निवासी आनंद सिंह पिता राम सिंह उम्र 55 वर्ष के साथ गांव के मोहन राठिया एवं बुंद राम राठिया का जमीन विवाद चल रहा है। दिनांक 08.09.19 के दोपहर मोहन राठिया एवं बुंद राम राठिया ने जमीन के पुराने विवाद पर आनंद सिंह को हत्या करने के उद्देश्य से टंगिया एवं बांस का बड़ा डण्डा से मारपीट किया। आनंद राठिय के बाये गाल, कमर, पीट में भी चोट आया है प्राथमिक ईलाज के बाद आहत को रायपुर रिफर किया गया है। मिन सिंह राठिया निवासी कोटरीमाल के रिपोर्ट पर थाना घरघोड़ा में आरोपी मोहन राठिया एवं बुंद राम राठिया के विरुद्ध अप.क्र. 163/19 धारा 307,34 भादवि दर्ज किया गया है। आरोपीगण घटना के बाद से फरार है, जिनकी पतासाजी की जा रही है।

चोरी, लूट के प्रकरणों में फरार आदतन आरोपी अनिल मिश्रा जुटमिल पुलिस के गिरफ्त में

चोरी की बाईक बिक्री करने की फिराक में घूमते पुलिस ने पकड़ा, आरोपी से 03 बाईक बरामद

आरोपी के विरुद्ध जुटमिल, पुरौर, चन्द्रपुर तथा ओडिसा में कई मामले दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। जुटमिल पुलिस स्टाफ द्वारा आज दिनांक 09.09.19 के सुबह चौकी जुटमिल (थाना कोतवाली) के चोरी के प्रकरण में लम्बे समय से फरार आरोपी अनिल मिश्रा को गिरफ्तार किया गया है।



जानकारी के अनुसार चौकी प्रभारी जुटमिल निरीक्षक अंजना केरकेड्डा को रात्रि हिरासत में लेकर चौकी लाया गया। आरोपी गस्त के दौरान मुखबिर से सूचना मिली कि अनिल मिश्रा ने चोरी की 02 बाईक छिपाकर रखना बताया जिसे उसके निशानों पर जप्त किया गया। तीनों पुरानी बाईकों में नम्बर नहीं है जिनकी अनुमानित कीमत 50,000 रुपये हैं। आरोपी अनिल मिश्रा की जुटमिल पुलिस को अपराध क्रमांक 271 /19 धारा 379,34 भादवि में तलाश थी। प्रकरण में केवल अनिल मिश्रा की गिरफ्तारी शेष थी। आरोपी अनिल मिश्रा ने ओडिसा तथा पुरौर थाना क्षेत्र से लूटपाट तथा जिला जांजगीर-चांपा जिले के थाना चंद्रपुर क्षेत्र से बाईक चोरी करना कबूल किया है, संबंधित थाना प्रभारियों को अग्रिम कार्यवाही हेतु सूचित किया गया। आरोपी अनिल मिश्रा को थाना कोतवाली (चौकी जुटमिल) के उपरोक्त अपराध में गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है।

फरार आरोपी अनिल मिश्रा अपने घर आया हुआ है तथा चोरी की बाइक के लेकर बिक्री करने के लिए घूम रहा है कि सूचना की तस्दीकी एवं आरोपी की गिरफ्तारी के लिये टीआई0 केरकेड्डा द्वारा स्टाफ को निर्देशित किया गया जिनके द्वारा आज सुबह दुर्गा चौक के पास घेराबन्दी कर आरोपी अनिल मिश्रा को एक प्लेटिना बाईक के साथ हिरासत में लेकर चौकी लाया गया। आरोपी अनिल मिश्रा ने चोरी की 02 बाईक छिपाकर रखना बताया जिसे उसके निशानों पर जप्त किया गया। तीनों पुरानी बाईकों में नम्बर नहीं है जिनकी अनुमानित कीमत 50,000 रुपये हैं। आरोपी अनिल मिश्रा की जुटमिल पुलिस को अपराध क्रमांक 271 /19 धारा 379,34 भादवि में तलाश थी। प्रकरण में केवल अनिल मिश्रा की गिरफ्तारी शेष थी। आरोपी अनिल मिश्रा ने ओडिसा तथा पुरौर थाना क्षेत्र से लूटपाट तथा जिला जांजगीर-चांपा जिले के थाना चंद्रपुर क्षेत्र से बाईक चोरी करना कबूल किया है, संबंधित थाना प्रभारियों को अग्रिम कार्यवाही हेतु सूचित किया गया। आरोपी अनिल मिश्रा को थाना कोतवाली (चौकी जुटमिल) के उपरोक्त अपराध में गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीड़ित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

प्रतिष्ठान

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

Address: Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बढ़ती के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92% Prince 97%

Kaush 96% Abhinav 99%

Aayub 93% Prachi 97%

Talika 96% Pari 96%

Anshya 97% Ananya 99%

Ashish 96% Ashika 99%

Join CAREER...

Major Facts

1/ Well Qualified Teachers... rooms... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....

2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 8/ And above all Attention on G.K., English Grammar... Each and Every Student of the School....

3/ Complete Caring Atmosphere. 4/ Good and Equipped Class 6/ CCTV equipped School...

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090